

Canófilos Viajan Hoy a Honduras

La Asociación Canófila Salvadoreña viajará hoy a Honduras, invitada por su homóloga del vecino país, para participar en una exposición de belleza canina.

El Salvador presentará 34 perros de 10 distintas razas, muchos de los cuales son campeones de diferentes categorías tanto en el ámbito nacional como centroamericano, se dijo.

El convivio entre salvadoreños y hondureños y sus perros se considera una muestra de hermandad y un reforzamiento de lazos entre ambas entidades



BUSES EN VIA PUBLICA. Por diferencias con la administración de la Terminal de Buses de Occidente, desde ayer los empresarios de los vehículos de servicio público sacaron sus unidades y se colocaron en la vía pública.

Reformas a Ley de Casación Presenta Corte a Asamblea

Un proyecto de reformas a la Ley de Casación presentaron ayer magistrados de la Corte Suprema de Justicia, encabezados por su presidente, Mauricio Gutiérrez Castro, a la Asamblea Legislativa.

La mencionada ley rige la interposición de recursos de casación, recurso al que una parte afectada por una sentencia, al considerar que se ha cometido errores de fondo y forma al juzgarla, puede abocar-se para que se reconsidere el fallo.

La Ley de Casación fue emitida por medio del Decreto Legislativo 1135 del 31 de agosto de 1953 y en muchos aspectos se inspira en las ideas de la casación de la época que prevalecían en Europa. Es por ello que la Corte considera que es necesario actualizarla y acondicionarla a las necesidades de

la administración de justicia.

El proyecto de reformas amplía de cinco a quince días el plazo para interponer el recurso, a partir del día de la notificación ante el tribunal que pronunció la sentencia que se impugna.

Asimismo, en el Artículo Preliminar de la Ley de Casación se da también a Sala de lo Civil de la Corte la competencia para conocer de la casación en lo mercantil y en lo laboral.

A través de una modificación al inciso 2o., el tribunal judicial busca hacer más funcional el trámite en caso de que tenga que intervenir la Corte en pleno, con la exclusión de la Sala que ha pronunciado la sentencia de segunda instancia.

Secretaría Sustituirá Ministerio de Cultura

La Secretaría Nacional de Comunicaciones sustituirá al Ministerio de Cultura, cartera creada con criterios políticos por el anterior gobierno democristiano.

Así lo afirmó ayer

ante el pleno legislativo, en el marco de lectura de memorias, el Secretario Nacional de Comunicaciones, Mauricio Sandoval, quien aseguró que la labor de

—Favor pase a la página 28.

Cristiani Entregará Ocho Mil Títulos de Propiedad

Ocho mil títulos definitivos de propiedad entregará hoy el Presidente Alfredo Cristiani a igual número de beneficiarios del Decreto 207, informó el Lic. Raúl García Prieto, presidente de la Financiera de Tierras Agrícolas (FINATA).

Según el informante, con la entrega de estos títulos de propiedad, el Presidente Cristiani demostrará que la intención de su Gobierno es la de favorecer a los salvadoreños más pobres y a las familias

—Favor pase a la página 50.



PREMIO ASIA 1989. El Ing. Carlos Cristóbal Escobar (Izq.) fue galardonado con el "Premio ASIA 1989", por la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA), durante la Semana del Ingeniero Civil. Impone medalla el Ing. Jorge Alberto Sanslvrln, presidente de ASIA (derecha). Observa el Ing. Carlos Castellanos.

Cafetaleros Apoyan Medidas de Cristiani

La Asociación Cafetalera de El Salvador expresó su complacencia ante el anuncio hecho por el Presidente Alfredo Cristiani de tomar medidas que representen una liberalización de la economía nacional.

La gremial considera que el anuncio ha venido a responder inquietudes y expectativas que algunos sectores

representativos de la actividad productiva habían externado en los últimos días, a la vez que han servido para despertar esperanzas de un verdadero cambio de la crisis.

La Asociación expresó además su reconoci-

miento a los acertados planteamientos del Presidente en el sentido de adoptar normas que sirvan de incentivo para el gremio productor y de esta manera puedan recuperarse los niveles de cosechas que se tenían hasta 1980.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 51.

Desalojan Autobuses de Terminal de Occidente

Empresarios de las rutas de buses que hacen recorrido hacia el Occidente y el Litoral del Pacífico desalojaron la Terminal de Buses de Occidente, ubicada en el costado norte del bulevar Venezuela, en la colonia Roma, de esta capital.

El desalojo se debió a que los propietarios de

la terminal pretendían aumentar el pago por el estacionamiento y reducir el tiempo que las unidades estarían dentro de las instalaciones.

Según los empresarios, que solicitaron el respaldo de la Dirección General de Transportes y del Departamento

—Favor pase a la página 19.



Lic. Mario Salvador González.

Economía Entregará Premio al Exportador

El Ministerio de Economía entregará el "Premio al Exportador 1988" el 24 de julio en el hotel Sheraton, se informó oficialmente.

La entrega del galardón, en la que participará el Presidente Alfredo Cristiani, tiene como objetivo incentivar al gremio exportador.

El premio es otorgado en cuatro categorías

—Favor pase a la página 28.

Cámaras de Construcción de México y C.A. se Reúnen Aquí

Numerosas delegaciones de México, Centroamérica y Panamá participarán en la XIX Reunión de Cámaras de la Construcción, que se celebrará en San Salvador el próximo mes. Informaron organizadores del foro regional.

El ingeniero Carlos H. Cromeyer, presidente de la Cámara Salvadoreña de la Construcción,

declaró que la otorgación de la sede fue gestionada por una delegación nacional, encabezada por el arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, que viajó a los vecinos países.

Señaló que este foro contribuirá de manera determinante a lograr la reunificación de los pueblos centroamericanos en corto plazo.

Más Colaboración en Obras Pro-Niñez Piden Damas 20-30

La necesidad de fomentar mayor participación de la mujer en obras de beneficio para la niñez latinoamericana se planteó en un foro de damas del Club Activo 20-30 Internacional, realizado dentro de la convención mundial que se lleva a cabo en esta capital.

La señora Sara de Hütt, en representación

de El Salvador, refiriéndose a las necesidades de los centros de menores que operan en la capital, dijo que los clubes femeninos 20-30 organizan actividades durante el año para recolectar fondos que beneficien a niños desprotegidos o que carecen de un hogar.

En el año se realizan —Favor pase a la página 50.



FORO MUJER CLUB 20-30. Damas de los Clubes 20-30 de diversos países participaron ayer en un foro dentro de la Convención Internacional que se realiza en esta capital. Izq. a derecha: Ana de Pinzón, de Panamá; Sara de Hütt, Guillermina de Meléndez y Carmen Elena de Velado, de El Salvador.